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نام و نام خانوادگی:

@success100 :نام آزمون

آسان- قلم چی- 1398 اگر  و  باشند، دامنۀ تابع  کدام است؟  1f(x) =

2x+ 1
x+ 4− −−−−

√

g(x) =

− 25x

2

x+ 4− −−−−

√

y =

f(x)

g(x)

(−4, +∞)−{5}R−{−5, 5}(−4, +∞)(−4, +∞)−{− }

1
2

آسان- سراسري- 1398 ، در کدام بازه، اکیداً نزولی است؟ تابع با ضابطۀ   2f(x) = |x+ 2| + |x− 1|
(−∞,−2)(−∞, 1)(−2, 1)(1, +∞)

آسان- قلم چی- 1398

2

1 x

y
نمودار تابع با ضابطۀ  به صورت زیر است. حاصل  کدام است؟  3y = + b(x− a)

3
a ⋅ b

2−2
3−3

آسان- قلم چی- 1398

اگر  و  باشند، آنگاه حاصل  کدام است؟  4

تعریف نشده صفر

f(x) = −x

2 3x
−−

√g = {(−2,0), (0,3), (1,−1), (3,−2)}(fo )(−2)g

−1

36

آسان- منتا- 1398

x

y

2

1

__

2
3
4

1 1 2

نمودار تابع  به صورت مقابل است. نمودار تابع  کدام است؟  5

x

y

1

_

2

1 1 x

y

1

_

2

1 1 22_

x

y

1

_

2

1 1

3
4

x

y

1

_

2

1 1 22_ 3 4

3
4

y = f(x)y = f (2x)1
2

آسان- منتا- 1398 اگر تابع  هم صعودي و هم نزولی باشد،  کدام است؟  6f (x) = mx+ 4 − 3xm

m > 3m < 3m = 0m = 3

1
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آسان- منتا- 1398 دامنۀ تعریف تابع  شامل چند عدد طبیعی نمی باشد؟ 7
f(x) = − 4 + 7x+ 8x

5
x

3
x− 4
− −−−−

√

4
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

7

123
4

آسان- قلم چی- 1399
اگر  و  ، آن گاه حاصل  کدام است؟  8(x) =f

−1
x+ 7
− −−−−

√g = {(2,1), (−1,0), (1,3), (0,6)}(2 (3))f

−1
g

−1

2 2
−−

√123

آسان- قلم چی- 1399
اگر  و  باشد؛ حاصل  کدام است؟  9

صفر

f(x) = {(−1,1), (0,2), (1,4)}g(x) = {(1,2), (2,3), (−1,0)}( og)(1)f

−1

123

آسان- خارج از کشور- 1398 ، در کدام بازه، اکیداً صعودي است؟ تابع با ضابطۀ   10f(x) = |x+ 1| − |x− 2|
(−∞, 2)(−1, +∞)(−1, 2)(2, +∞)

متوسط- خارج از کشور- 1398 ، کدام است؟ اگر  و  باشند، مقدار   11f(x) = x− 42
5

g(x) = + x

x

3
( o )(8)g

−1
f

−1

1٫522٫53

متوسط- قلم چی- 1398

y

x2-

3-

1-3- 1 2

1f x( (

y

x

2-

4- 42

1

6-

2

g x( (

با توجه به نمودار دو تابع  و  کدام رابطه صحیح است؟  12f(x)g(x)

g(x) = f( )

x+ 2
2

g(x) = f(2x)+ 1

g(x) = f( )+ 1x

2
g(x) = f(x+ 2)+ 2

متوسط- قلم چی- 1398 اگر دامنۀ تعریف تابع  بازة  باشد، دامنۀ تعریف تابع  کدام است؟  13
y = f(2 − x)[−1,2]g(x) = f(3x+ 4)

[− ,− ]

4
3

1
3[0, 1][0, 3][1, 2]

متوسط- سراسري- 1398
نمودار تابع  را  واحد به طرف  هاي مثبت، سپس  واحد به طرف   هاي منفی انتقال می دهیم. نمودار جدید  14

در کدام بازه، بالاي نیمساز ربع اول است؟
y = − + 2x+ 5x

23x2y

(3, 4)(2, 5)(3, 5)(2, 6)

متوسط- قلم چی- 1398

a
4
2

a
4
+1
5

a + 5

نمودار ون تابع  به صورت زیر و تابع  به صورت  است، مقدار  کدام است؟  15
fgg = {(x,2x− 1)|x ∈ }R

f

f + g

79
1215

2

فرشاد معینی
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متوسط- قلم چی- 1398

123456 ______

1

3

x

y
شکل مقابل، مربوط به نمودار وارون تابع  است.  کدام است؟  16

صفر

f(x) = +blog

(x+a)

2a+ b

2
−2

−1

متوسط- خارج از کشور- 1398
نمودار تابع  را  واحد به طرف  هاي منفی سپس  واحد به طرف  هاي منفی انتقال می دهیم. نمودار جدید، در  17

کدام بازه، زیر محور  ها است؟
y = − x− 3x

22x9y

x

(−5, 2)(−5, 3)(−2, 3)(−2, 5)

متوسط- قلم چی- 1399
اگر  و  توابعی وارون پذیر، با دامنه و برد  باشند و داشته باشیم:  و  ؛ آن گاه   18

کدام است؟
اطلاعات مسئله کافی نیست.

fgR(g(4)) = 5f

−1
( (3)) = 4g

−1
f

−1
f(f(5))

345

متوسط- قلم چی- 1398

، آن گاه تابع  شامل کدام عضو است؟ اگر  و   19
f = {(1,4), (2,3), (3,4)}f − g = {(1,−4), (3,1)}h(x) =

1
g(x) − 8

(1, )

1
8(3, )

−1
5(3, )

1
5(1, − )

1
8

متوسط- خارج از کشور- 1398
، اگر  و  دو تابع باشند، برد تابع   20

کدام است؟
f = {(1,2), (2,5), (3,4), (4,6)}g = {(2,3), (4,2), (5,6), (3,1)}( of) − f

g

−1

{−1, 4}{2, 3}{3, 4}{2, −1}

سخت- قلم چی- 1398

5 x

y

3-

f x( (=y

اگر شکل زیر تابع  را نشان دهد، دامنۀ تابع با ضابطۀ  کدام است؟  21y = f(x)g(x) = xf(− )

x

2
− −−−−−−

√

[−10, 6][0, 6]
{−10,0, 6}{0}

سخت- قلم چی- 1398
تابع  مفروض است. تابع  با کدام یک از انتقال هاي زیر بر تابع  منطبق می شود؟  22

یک واحد به سمت چپ و  واحد به سمت پایین یک واحد به سمت چپ و  واحد به سمت بالا
یک واحد به سمت راست و  واحد به سمت پایین یک واحد به سمت راست و  واحد به سمت بالا

f(x) = − 6 + 12x− 7x

3
x

2
g(x) = x

−−

√

3
f

−1

22
22

سخت- قلم چی- 1398

،  و  یک تابع خطی با شیب مثبت باشد، ضابطۀ تابع  اگر   23
کدام است؟

f(x) = − 4x+ 3x

2
(fog)(x) = + 3x+x

2 5
4g(x)g (f(x))

− + 4x+x

2 1
2− + 4x−x

2 13
2− 4x−x

2 1
2− 4x+x

2 13
2

سخت- سراسري- 1398

اگر  باشد، نمودارهاي دو تابع  و  با کدام طول، متقاطع هستند؟  24f(x) = − 2x− 3 ; x ≥ 1x

2
f

−1
g(x) =

x− 9
2

12151821

3

فرشاد معینی
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سخت- قلم چی- 1398

، به ترتیب از راست به چپ صعودي و نزولی است؟ در کدام بازه ها، تابع   25f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

2(x+ 3
)

3

− − 3xx

2

x

−−

√

;x < −3
;−3 ≤ x < 0
;x ≥ 0

(−2, −1) , (−1, +∞)[−1, 1] , (−3, −2)[−1,0] , [−4, −2][− ,−1] , [−2, −1]3
2

سخت- قلم چی- 1398
نمودار تابع  در یک بازه اکیداً صعودي است. ضابطۀ معکوس آن در این بازه کدام است؟  26f(x) = |2x− 8| − |x+ 3|

(x) = x+ 11 ; x > −7f

−1
(x) = x− 11 ; x > −5f

−1

(x) = x+ 11 ; x > −5f

−1
(x) = x− 11 ; x > −7f

−1

سخت- قلم چی- 1399
؛ آن گاه دامنۀ  اگر تابع پیوستۀ  با دامنۀ  اکیداً نزولی باشد و داشته باشیم:   27

کدام است؟
y = f(x)Rf(3) = 0g(x) = (x− 3 f(2 − x))

2− −−−−−−−−−−−−

√

4

(−1, +∞)[3, +∞)(3, +∞)[−1, +∞)

سخت- قلم چی- 1399 کدام یک از توابع زیر یک به یک است؟  28

y = + 2x

2
x

−−

√

y = x−x x

−−

√y = x+

1
x

y = 2 − |x|x

2

سخت- قلم چی- 1399

y

x2-
1

2

y = f (x)

شکل زیر نمودار تابع  است. دامنۀ تعریف تابع با ضابطۀ  کدام است؟  29y = f(x)y = (2x− 2)f(x)
− −−−−−−−−−

√

{−2,0, 2}R

[0, 1] ∪ [2, +∞)∪{−2}[0, +∞)∪{−2}

سخت- قلم چی- 1399
اگر  و   باشند و  اکیداً صعودي باشد، مساحت محصور بین نمودار تابع  و  30

محورهاي مختصات در ناحیۀ چهارم کدام است؟
f(x) = + 4xx

2
f(g(x)) = − 2x− 3x

2
g(x)g(x)

1٫52٫53٫54٫5

4

فرشاد معینی

Fmoeini.ir telegram/ success100



/

1 1
2 1
3 1
4 3
5 2
6 4

7 3
8 4
9 1
10 3
11 4
12 3

13 1
14 1
15 3
16 2
17 1
18 1

19 2
20 4
21 3
22 3
23 4
24 4

25 3
26 1
27 4
28 1
29 3
30 4

10
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گزینه 1 1

تابع داده شده یک تابع گلدانی است که در  و  (ریشه هاي داخل قدرمطلق) داراي شکست است. گزینه 1  2

_2 1

3

y

x

ها) و نمودار این تابع از انتقال هاي افقی و عمودي نمودار تابع  به دست آمده است. اگر  نمودار  را یک واحد به سمت راست (در راستاي محور  گزینه 1  3
ها) انتقال دهیم ضابطۀ  به دست می آید که همان ضابطۀ مربوط به نمودار داده شده در صورت سؤال است. پس: سپس دو واحد به سمت بالا (در راستاي محور 

گزینه 3 4

   پس

، طول نقاط را بر  تقسیم کرده و عرض آن ها را در  ضرب کنیم (یعنی عرض نقاط را هم بر  تقسیم کنیم). براي رسم  باید در تابع  گزینه 2 5

x

y

1

_

2

1 1

می دانیم فقط تابع ثابت  هم صعودي و هم نزولی است، پس داریم: گزینه 4 6

رادیکال با فرجۀ فرد در تعیین دامنه هیچ نقشی ندارد بنابراین کافی است فقط زیر رادیکال با فرجۀ زوج را بزرگ تر مساوي صفر قرار دهید. گزینه 3 7

 در این دامنۀ تعریف، سه عدد طبیعی  وجود ندارد.

می دانیم اگر  باشد آن گاه  است  چون  است پس  است. گزینه 4 8

می دانیم اگر  باشد آ ن گاه  است.  گزینه 1  9

 توجه کنید  است پس  است.

تابع داده شده یک تابع سرسره اي (آبشاري) است که در  و  (ریشه هاي داخل قدرمطلق) داراي شکست است. گزینه 3  10

f(x) = : x + 4 > 0 x > −42x + 1
x + 4− −−−−

√

−→− D

f

−→−

g(x) = : x + 4 > 0 x > −4− 25x

2

x + 4
− −−−−

√

−→−

D

g

−→−

= ∩ − {x|g(x) = 0} = (x > −4) ∩ (x > −4) − {x| = 0}D

f

g

D

f

D

g

− 25x

2

x + 4− −−−−

√

= x > −4 − {x = ±5} = (−4, +∞) − {5}
x = −2x = 1

→ x < −2 : اϴ̯داً ϧزوϟی

y = x

3
y = x

3
x

yy = + 2(x − 1)3

a = 1 , b = 2 ⇒ a ⋅ b = 2

g = {(−2, 0), (0, 3), (1, −1), (3, −2)} → = {(0, −2), (3, 0), (−1, 1), (−2, 3)}g

−1

: (fo )(−2) = f( (−2)) = f(3) = 9 − = 9 − 3 = 6g

−1
g

−1 9
−−

√

y = f (2x)1
2

y = f(x)21
2

2

f(x) = k

f (x) = mx − 3x + 4 = (m − 3) x + 4 ⇒ ⇒ m − 3 = 0 → m = 3ΖΑاΛ ϊΑاΗ

x − 4 ≥ 0 → x ≥ 4
3, 2, 1

∈ f

∣

∣

∣

a

b

f

∣

∣

∣

a

b

∈

−1
(f(a) = b→ (b) = a)f

−1
∈ g

∣

∣

∣

1
3∈

∣

∣

∣

3
1 g

−1

(2 (3)) = (2(1)) = (2) = = = 3f

−1
g

−1
f

−1
f

−1 2 + 7
− −−−−

√ 9
−−

√

f(a) = b(b) = af

−1

( og)(1) = (g(1)) = (2) = 0f

−1
f

−1
f

−1

f(0) = 2(2) = 0f

−1

x = −1x = 2

5
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y

1
2

21

3

3

1

_

x
_

_

می دانیم اگر  باشد آنگاه  است. گزینه 4  11

 براي محاسبۀ  بدین صورت عمل می کنیم:

 

 براي محاسبۀ  بدین صورت عمل می نماییم.
 

نمودار  در راستاي افقی با ضریب  منبسط شده و سپس یک واحد به بالا رفته است، پس داریم: گزینه 3  12

گزینه 1 13

  

  :پس

می دانیم: براي اینکه  واحد به سمت   هاي مثبت منتقل شود باید به جاي  عبارت  و براي اینکه به طرف   هاي منفی منتقل شود باید به کل تابع عدد  گزینه 1  14
اضافه شود؛ بنابراین داریم:

  
 و براي اینکه این تابع بالاي نیمساز ربع اول قرار گیرد باید:

   
گزینه 3 15

 
3
4
2

4
5
8

کافی است ضابطۀ معکوس تابع داده شده را به دست آورید. براي این کار  را برحسب  به دست آورده و سپس جاي  و  را عوض کنید. گزینه 2  16

 شکل داده شده مربوط به  است بنابراین  و درنتیجه  است.
گزینه 1 17

  

 نمودار زیر محور  ها قرار دارد یعنی باید نامعادلۀ  را حل کنیم.

−1 < x < 2 :−→− اϴ̯داً صόودی

f(a) = b(b) = af

−1

( o )(8) = ( (8))g

−1
f

−1
g

−1
f

−1

(8)f

−1

8 = x − 42
5

→ x = 122
5

→ 2x = 60 → x = 30

: ( (8)) = (30)β̡ g

−1
f

−1
g

−1

(30)g

−1

30 = + xx

3
→ x = 3

f(x)2

f(x) f ( x) f ( x) + 1 ⇒ g(x) = f ( ) + 1− →−−−

x→ x

1
2 1

2
− →−−−−−−

ϳ̮ واΣد Αھ Αالا 1
2

x

2

y = f(2 − x) = f(x + 2)− →−−−−−−−−−

x→−x

y قرϨϳھ Α ΖΒδϧھ Τϣور
y1 = f(x + 4)− →−−−−−−

x→x+2

واΣد چ̠ 2
y2 g(x) = f(3x + 4)− →−−−−−−−

ΑراΑر
1
3 طول ھا

−1 ≤ x ≤ 2 −2 ≤ x ≤ 1
− →−−−−−−−−−

y قرϨϳھ Α ΖΒδϧھ Τϣور
−4 ≤ x ≤ −1 − ≤ x ≤ −

− →−−−−−−

واΣد چ̠ 2
− →−−−−−−−

ΑراΑر
1
3 طول ھا 4

3
1
3

3xxx − 3y−2

y = −(x − 3 + 2(x − 3) + 5 − 2)

2
= − + 6x − 9 + 2x − 6 + 3x

2
⇒ y = − + 8x − 12x

2

− + 8x − 12 > xx

2
⇒ − 7x + 12 < 0x

2
⇒ (x − 3) ⋅ (x − 4) < 0 ⇒ 3 < x < 4

⇒ f = {(3, 4), (4, 5), (2, 8)}f ⇒ a + 1 = 4 ⇒ a = 3 ηرط ΗاΑ ϊΑودن⇒

g = {(x, 2x − 1)|x ∈ } = {(4, 7), (5, 9), (8, 15)} ⇒ ∩ = {4}R

f

D

f

D

g

(f + g)(4) = f(4) + g(4) = 5 + 7 = 12
xyxy

y = +b→ y − b = x + a =log

x+a

2 log

x+a

2 − →−−−−−−−−

=c→ =a

log

a

b

b

c

2y−b

→ x = − a→ (x) = − a2y−b f

−1 2x−b

y = + 12x+1
a = b = −1a + b = −2

y = − x − 3x

2
y = (x + 2 − (x + 2) − 3− →−−−−−

x→x+2

واΣد Αھ چ2̠
)

2
y = (x + 2 − (x + 2) − 3 − 9− →−−−−

9Ϧϴϳد ̡اΣوا
)

2

xy < 0

6
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می دانیم که اگر  باشد آن گاه  است. گزینه 1  18
 

   

می دانیم  و چون  پس  و  حتماً در دامنۀ  هستند. گزینه 2  19

گزینه 4  20
 

 

   

بنابراین برد تابع به صورت  است.

، باید در نمودار  طول نقاط را بر  تقسیم کنیم (در  ضرب کنیم). براي رسم  گزینه 3  21

6
x

y

10-

f x( (=y 2-

زیر رادیکال باید بزرگتر مساوي صفر باشد:

 عبارت  در نقاط  صفر و در مابقی نقاط منفی است، پس داریم:

گزینه 3 22

 براي یافتن  باید  را برحسب  حل کنیم.

y < 0 ⇒ (x + 2 − (x + 2) − 12 < 0)

2
⇒ + 4x + 4 − x − 2 − 12 < 0x

2

⇒ + 3x − 10 < 0x

2
⇒ (x − 2)(x + 5) < 0 ⇒−5 < x < 2 ⇒ x ∈ (−5, 2)

f(a) = b(b) = af

−1

(g(4)) = 5f

−1
→ f(5) = g(4) ∗

( (3)) = 4g

−1
f

−1
→ g(4) = (3)f

−1
→ f(g(4)) = 3 f(f(5)) = 3→

∗

= ∩D

f−g

D

f

D

g

= {1, 3}D

f−g

31g

(1, −4) ∈ f − g (f − g)(1) = −4 f(1) − g(1) = −4 4 − g(1) = −4 g(1) = 8
−→− −→− −→− −→−

(3, 1) ∈ f − g (f − g)(3) = 1 f(3) − g(3) = 1 4 − g(3) = 1 g(3) = 3
−→− −→− −→− −→−

:β̡

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

(1, 8) ∈ g : (1, )−→−

1
g(x) − 8

1
8 − 8 غϴر قاϞΑ قΒول

(3, 3) ∈ g : (3, ) = (3, )−→−

1
g(x) − 8

1
3 − 8

−1
5

g = {(2, 3), (4, 2), (5, 6), (3, 1)} → {(3, 2), (2, 4), (6, 5), (1, 3)}g

−1

of(x) :g

−1

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

(f(1)) = (2) = 4g

−1
g

−1

(f(2)) = (5) = ∅g

−1
g

−1

(f(3)) = (4) = ∅g

−1
g

−1

(f(4)) = (6) = 5g

−1
g

−1

→ of(x) = {(1, 4), (4, 5)}g

−1

{

of(x) = {(1, 4), (4, 5)}g

−1

f = {(1, 2), (2, 5), (3, 4), (4, 6)} → of(x) = {(1, 4 − 2), (4, 5 − 6)}g

−1
= {(1, 2), (4, −1)}

{2, −1}

y = f(− x)

1
2

y = f(x)−

1
2

−2

g(x) = ⇒ xf(− ) ≥ 0
xf(− )

x

2
− −−−−−−

√

x

2

x

x

f(− )

x

2
xf(− )

x

2

−10

0
0

−

+

−

0
0
0
0

+

−

−

6

0
0

xf(− )

x

2
x = −10, 0, 6

= {−10, 0, 6}
D

g

f(x) = − 6 + 12x − 7 = − 6 + 12x − 8 + 1 = (x − 2 + 1x

3
x

2
x

3
x

2
)

3

f

−1
xy

(x − 2 + 1 = y⇒ (x − 2 = y − 1 ⇒ x − 2 = ⇒ x = 2 +)

3
)

3
y − 1
− −−−−

√

3
y − 1
− −−−−

√

3

y = (x) = 2 +f

−1
x − 1
− −−−−

√

3

g(x) = y = → (x) = 2 +x

−−

√

3
− →−−−

x→x−1
x − 1
− −−−−

√

3
f

−1
x − 1
− −−−−

√

3
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 براي رسم  باید نمودار  را یک واحد به راست و دو واحد به بالا منتقل کنیم.
گزینه 4 23

براي پیدا کردن تابع وارون، کافی است  را برحسب  به دست آورده و سپس جاي  و  را عوض کنیم. گزینه 4  24
   

   

  

 توجه کنید حل معادلۀ آخر بدین صورت است:

  

 

نمودار تابع  را رسم می کنیم ، توجه کنید سهمی  داراي رأس به مختصات  است که محور طول ها را در  و  قطع می کند. گزینه 3  25

y

x1

3

2-

1-
3-

1-
3-2

1
2

9
4

تابع در بازة  صعودي، در بازة  نزولی و در بازة  صعودي است.

ابتدا قدرمطلق ها را از بین می بریم. گزینه 1  26

 بنابراین تابع در بازة  اکیداً صعودي است (خط با شیب مثبت)

  

، برد  را در این بازه تعیین می کنیم:  براي تعیین دامنۀ 

f

−1
g(x) = x

−−

√

3

f(x) = − 4x + 3 → f(g(x)) = (x) − 4g(x) + 3x

2
g

2

fog(x) = + 3x + → f(g(x)) = + 3x +x

2 5
4

x

2 5
4

: (x) − 4g(x) + 3 = + 3x + → (g(x) − 2 − 4 + 3 = (x + − +β̡ g

2
x

2 5
4

)

2 3
2
)

2 9
4

5
4

→ (g(x) − 2 − 1 = (x + − 1 → (g(x) − 2 = (x +

)

2 3
2
)

2
)

2 3
2
)

2

→

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

g(x) − 2 = x + → g(x) = x + → ⋅

3
2

7
2 Ζγا ΖΒΜϣ ،خط ΐϴη

g(x) − 2 = −x − → g(x) = −x + → ⋅

3
2

1
2 Ζγی اϔϨϣ ،خط ΐϴη

g (f(x)) = g (f(x)) = − 4x + 3 + = − 4x +
x

2 7
2

x

2 13
2

xyxy

f(x) = − 2x − 3x

2
→ y = (x − 1 − 1 − 3)

2
→ y = (x − 1 − 4)

2
→ (x − 1 = y + 4)

2

→ x − 1 = ± (y + 4)
− −−−−−

√ x − 1 =− →−−

x≥1
y + 4
− −−−−

√ → x = 1 + y + 4
− −−−−

√ → (x) = 1 +f

−1
x + 4
− −−−−

√

(x) = g(x)f

−1
→ 1 + =x + 4

− −−−−

√

x − 9
2

x = 21− →−−−−−

θϣاھدۀ گزϨϳھ ھا

2 = x − 11x + 4
− −−−−

√ 4x + 16 = + 121 − 22x− →−−

2 Ηوان
x

2
→ − 26x + 105 = 0x

2

→ (x − 21)(x − 5) = 0 → {

x = 21 ق ق
x = 5 ( در όϣادϟھ صدق Ϥϧی Ϩ̯د( غ ق ق

fy = − − 3xx

2
S

∣

∣

∣

∣

∣

− = −

b

2a
3
2

=

4ac−b2
4a

9
4

0−3

(−∞,− ]

3
2

[− , 0]3
2

[0, +∞)

[−4, −2] ⊂ (−∞,− ] ⇒ [−4, −2] ⇒3
2 ϧزوϟی

[−1, 0] ⊂ [− , 0] ⇒ [−1, 0] ⇒3
2 صόودی

f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

−(2x − 8) + (x + 3) = −x + 11
−(2x − 8) − (x + 3) − 3x + 5
(2x − 8) − (x + 3) = x − 11

, x < −3
, −3 ≤ x ≤ 4
, x > 4

x > 4

y = x − 11 ⇒ x = y + 11 y = x + 11− →−−−−−−−−−−−−

y x.ϢϴϨ̯ یϣ وضϋرا و جای
⇒ (x) = x + 11f

−1

f

−1
f
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 برد تابع  در این بازه، همان دامنۀ  می باشد.

3 را براي آن فرض کرد. چون تابع  یک تابع اکیداً نزولی و پیوسته و با دامنۀ  است و  می باشد می توان شکل فرضی گزینه 4  27

 

بررسی گزینه ها: گزینه 1  28
: تابع  با شرط  اکیداً صعودي است و  هم با شرط  اکیداً صعودي است و مجموع دو تابع اکیداً صعودي، اکیداً صعودي و در نتیجه یک به یک است. گزینۀ 

: در تابع داده شده به جاي  ، صفر می گذاریم: گزینۀ 

  

: در تابع داده شده به جاي  ، عدد  را می گذاریم.  گزینۀ 

   

، مقدار تابع برابر  می شود بنابراین یک به یک نیست.  به ازاي دو مقدار 
: در تابع داده شده به جاي  ، صفر می گذاریم. گزینۀ 

  

 به ازاي سه مقدار  ، مقدار تابع برابر صفر می شود بنابراین یک به یک نیست.
عبارت زیر رادیکال باید بزرگ تر یا مساوي صفر باشد:  گزینه 3  29

 

 حال بعد از پیدا کردن ریشه ها جدول تعیین علامت را رسم می کنیم: 

براي بدست آوردن ضابطۀ تابع  ، باید در تابع  به جاي  ها  بگذاریم:  گزینه 4  30

  

  از طرفین جذر می گیریم:

y

x3

3-

y = x − 11 x − 11 > 4 − 11−→−

x>4
⇒ x − 11 > −7 ⇒ f(x) > −7

ff

−1

fRf(3) = 0

≥ 0 → (x − 3 f(2 − x) ≥ زϳر رادϳ̰ال0 )

2
→

⎧

⎩

⎨

(x − 3 = 0 → x = 3)

2

f(2 − x) = 0 2 − x = 3 → x = −1− →−−−

f(3)=0

→ → = [−1, +∞)

x

≥ Βϋارت0
−∞

−

−1
0 +

3
0 +

+∞

D

g

1y = 2
x

−−

√

x ≥ 0y =

x

2
x ≥ 0

2y

x − x = 0x

−−

√

→ x(1 − ) = 0x

−−

√

→ { → Α ̮ϳxھ Ϥϧ ̮ϳی Αاηد. = 0
x = 1

3y3

x + = 31
x

+ 1 = 3x−→−

×x

x

2
→ − 3x + 1 = 0x

2
→Δ > 0

x3
4y

2 − |x| = 0x

2
→ 2|x − |x| = 0|

2
→ |x|(2|x| − 1) = 0

→

⎧

⎩

⎨

|x| = 0 → x = 0
|x| = → x = ±

1
2

1
2

x

(2x − 2)f(x) ≥ 0 ⇒

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

2x − 2 = 0 ⇒ x = 1

f(x) = 0 ⇒
⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

x = 2
x = 0
x = −2 → رθϳۀ ϣرΒΗۀ زوج

x

2x − 2
f(x)

(2x − 2)f(x)

−

+

−

−2

0
0

−

+

−

0

0
0

−

−

+

1
0

0

+

−

−

2

0
0

+

+

+

→ D = [0, 1] ∪ [2, +∞) ∪ {−2}

gfxg

+ 4g = − 2x − 3g

2
x

2
+ 4g + 4 = − 2x + 1− →−−−−

+4 Ϧϴϓطر
g

2
x

2
⇒ (g + 2 = (x − 1)

2
)

2

⇒ |g + 2| = |x − 1| ⇒ g + 2 = ±(x − 1)

⇒ g = x − 3 → → S = = 4٫53 × 3
2

⇒ g = −x − 1 Ζγی اϟزوϧ ًداϴ̯غ ق ق (ا)
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